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STROPY
Test:
1. Výkres tvaru stropu se zakresluje
a) v pohledu zdola na strop
b) v pohledu shora do prázdného bednění
c) v pohledu shora na dokončený strop

2. Obrys svislé nosné konstrukce se kreslí
a) tenkou čarou
b) tlustou čarou
c) velmi tlustou plnou čarou.

3. Jakým způsobem uvádíme na výkresech hmoty
 a) pomocí číslic 
b) pomocí písmen 
c) grafickým značením 

4. Měřítko 5:1 znamená
 a) měřítko zvětšení 
b) měřítko zmenšení 
c) měřítko skutečnosti

 5. Délkové rozměry objektu uvádíme na výkrese
 a) v metrech 
b) v milimetrech 
c) v metrech a milimetrech




 6. Jaký rozměr má formát A4 
a) 220 x 297 mm
b) 210 x 297 mm
c) 220 x 287mm

 7. Tloušťka plné tenké čáry má být 
a) 0,18 mm 
b) 0,35 mm 
c) 0,5 mm

 8. Pro velmi tlusté čáry má být tloušťka
 a) 0,5 mm 
b) 0,7 mm 
c) 0,4 mm

9. Sklon podlahy se v půdoryse udává:
a) V promilich
b) Ve stupních
c) V procentech

10. Stropy se zakreslují:
a) Vždy na zvláštní výkres pomocí půdorysu a svislého řezu.
b) Schematicky do půdorysu podlaží nebo na zvláštní výkres.
c) Stropy se do výkresů nezobrazují. Jejich podrobný popis je uveden
v technické zprávě.

11. V měřítku 1.50 
a) 2 mm na výkrese odpovídají 1 metru ve skutečnosti.
b) 2 cm na výkrese odpovídají 1 metru ve skutečnosti.
c) 1cm na výkrese odpovídá 2 metrům ve skutečnosti

12. Velmi podrobné zakreslení spojů mezi konstrukcemi, může to být napojení stropu a stěny 
a) v měřítku 1:1.
b) často v měřítku 1:10.
c) často v měřítku 1:100.

13. V každém podlaží se nachází 
a) alespoň jedna výšková kóta v metrech. 
b) alespoň jedna výšková kóta v milimetrech
c) minimálně dvě výškové kóty

14. V půdorysu je zakreslena výšková kóta 
a) na kotovací čáře
b) je pouze zakreslená v řezu
c) v rámečku
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